YCTHbIN CYET K YPOKY o Teme: «lopagok
O0EeNCTBUN B BblYUCTIEHNAX. ByKBEHHbIe

BblpaXKeHUdA»
\

BbinonHuna yuntens matematukn MOY
MHorornpoduneHasa rumHasms Ne12
TecHunkoBa EneHa AnekcaHapoBHa
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Tenepb OHa HaXXMMaeT Ha
BCE KHOMKW noapsa, v
NOpPSO0K OENCTBUN
nepenyTtancd




YKaxkn BepHbIW NOPSAAOK AeNCTBUMN

13*25-76:4 15 *15-(66—18)

306 177



Hangute yncno Kotopoe...

* B 3 pa3 bonbLue 15 =...
B 4 pasa MeHblLle 72 =...

B 15 pa3 6bonblue 10 =...
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* Mbl 0To6par||/| y Kycauku nyner. % Tenepp “oupdik
~ 3aimemMcsa apeccuposkoil. CKonbko pas
OHa JormKHa nponas— -




l 25X + 12x = 37X 7X+6X+12X = 25X

15a—-7a = 8a 2a + 3a+8x+2x= 5a+ 10x

Sb +7b +3b = 15b 2b+3c+4b+4c=  6b+7c

5x +10y +x+y=  6x+ 11y

2(2+a )= 4+ 2a




Ha ypoke.

* B napke nocagnnu 54 6epesbl B 9 psagoB 1 90
KNneHoB B 5 pagoB. Kakon nsa paaoBs kopoye? Bo
CKOJ1bKO pas?

*54%9_-90*5 =
. = 486 — 450 =
. = 36




Mbl no4YnMHUNM TeneBmn3op!
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Ha ypoke:
Ne234a, 235a, 240a,0, 243
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Kakoe 3agaHune Ha ypoke
BbINOSTHATL pebaTam?







